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На сы щен ный аль де гид, в мо ле ку ле ко то ро го со дер жит ся один атом кис ло ро да, вос ста но ви ли во до -
ро дом. Про дукт ре ак ции вос ста нов ле ния про ре а ги ро вал с ук сус ной кис ло той в при сут ствии сер ной
кис ло ты. В ре зуль та те об ра зо ва лось ор га ни че ское со еди не ние мас сой 14,08 г, при вза и мо дей ствии ко -
то ро го с из быт ком рас тво ра гид рок си да калия по лу чи лось ка лий со дер жа щее ве ще ство мас сой 15,68 г.
Опре де ли те мо ляр ную массу (г/моль) аль де ги да.


